

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/288220>

Тип работы: Эссе

Предмет: Социально-экономические и политические процессы

-

На современном этапе мировой рынок косметической продукции проявляет тенденцию к использованию альтернативных методов тестирования. Во многих странах мира, таких как Австралия, Канада, Великобритания, Бразилия, Аргентина, Израиль, Новая Зеландия, Индия, Южная Корея, страны Евросоюза, действует запрет на тестирование косметической продукции на животных. Однако до сих пор эта проблема актуальна в мировом масштабе. Согласно статистическим данным, представленным объединением, выступающим за отмену тестирования косметики и бытовой химии на животных Cruelty Free International, в 2020 году в тестировании косметических препаратов было использовано 188,3 миллионов животных. В нашей стране к настоящему времени запрета на это тестирование нет, что означает его допустимость. Однако существует ряд важных доводов в пользу того, что тестирование косметики на животных в нашей стране должно быть запрещено. Данная проблема должна привлечь внимание российское общество. Во-первых, следует отметить, что большинство тестов косметической продукции, проводимых с использованием животных, достоверными не являются и не гарантируют, что если какое-либо средство подходит животным, то оно может быть использовано и человеком. Так, кожа кроликов и крыс гораздо быстрее впитывает косметические средства по сравнению с кожей человека. Часто не вызывают доверия и тесты на токсичность: как показывают данные научных исследований, только в 43% случаев тестирование показывает, что какой-либо косметический препарат опасен для человека.

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/288220>